

Errata:

A Prefeitura Municipal de Rancho Queimado, por meio da Comissão de Pregão, torna público a presente, para alterar o seguinte item do Edital do Processo Licitatório 38/2018 – Pregão Presencial nº 32/2018, assim como segue:

Onde se lê:

HORÁRIO DE ABERTURA: 19:00 HORAS

Leia-se:

HORÁRIO DE ABERTURA: 09:00 HORAS.

Rancho Queimado, 10 de setembro de 2018.